
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  

20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 8º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 29.10.2024 
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de:  

• Lei Complementar nº 04/2024, de autoria de mais de um terço dos vereadores, que “Cria o art. 87-A na Lei 

Complementar 03/2004 – Código de Posturas”;  

• Decreto Legislativo nº 47/2024 de autoria do vereador José Mario Célio Henrique chagas, que “Concede a Medalha 

do Mérito Legislativo ao Sr. Ilson Mateus Rodrigues”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ MOÇÃO DE APLAUSO à atleta Lucas Emanoel Costa Brito, pela conquista do Campeonato Taekwondo Maranhense 

2024, categoria adulto até 68kg, de autoria do vereador José Mario Célio Henrique chagas; 

➢ MOÇÃO DE APLAUSO à JUSTIÇA ELEITORAL DO MARANHÃO na pessoa do Desembargador José Gonçalo de Sousa 

Filho, presidente do TRE-MA e dos Juízes presidentes de zonas eleitorais de Imperatriz, bem como a todos que 

contribuíram direta ou indiretamente para que esta eleição de segundo turno se realizasse com excelência, dentro 

da normalidade e agilidade, sendo a cidade de Imperatriz a primeira do Brasil a definir a eleição 2024, de autoria 

de todos os vereadores. 

➢ Moção de Pesar à Família do oftalmologista Dr. Mário da Rocha Cortez, de autoria do vereador Adhemar Alves 

de Freitas Junior. 

➢ Indicações:  

• Nº 260/2024, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, aos 

deputados estaduais Antônio Pereira Filho, Janaina Lima Araújo e Rildo de Oliveira Amaral, ao presidente da 

Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense (AGEMSUL), Vagtonio Brandão e ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, da realização de parceria para a climatização do Shopping Popular da cidade, 

Luís Danda, localizado no Centro Comercial de Imperatriz;  

• Nº 261/2024, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e à secretária municipal de Educação, Cleomar Conceição da Silva, da revitalização e modernização da 

Biblioteca Municipal, incluindo a climatização de seus ambientes, aquisição de novo acervo bibliográfico e 

ampliação de salas de pesquisa;  

• Nº 262/2024, de autoria do vereador José Mario Célio Henrique Chagas, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
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Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Enrique Dalmas Tavares, da realização 

de parceria para a pavimentação em concreto armado e padronização das calçadas da Avenida Liberdade, 

compreendendo as Vilas Ipiranga, Cafeteira e Parque Amazonas. 

Ordem do Dia 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 42/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao 

Sr. Anthony Nelson Amaral Dantas”; 

• Nº 43/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Concede a Medalha do Mérito 

Legislativo ao Sr. Eliverton Conceição Silva”. 


